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Post-graduation Activity

Of the 75% working full time:

Salaries

94% of 2022-23 graduates are actively engaged in:
• Full-time work – 75%
• Part-time work – 2%
• Further education – 17%

• 92% have a job related to their field of study.
• 91% are satisfied with their job.

• $50,000 to $60,000
        Median salary for all degrees
• $50,000 to $60,000 
        Median salary for undergraduate degrees
• $60,000 to $70,000 
        Median salary for graduate degrees

Explore the full Career Outcomes report on our dashboard at wmich.edu/career/outcomes

• 74% are working in Michigan.
• 60% work in for-profit businesses.
• 17% work at nonprofit organizations.
• 17% work at educational institutions.
• 5% work in government.
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Experiences at WMU
• 97% had at least one instructor who made them excited about learning.
• 89% felt their instructors cared about them as a person.
• 69% had a mentor who encouraged them to pursue their goals and dreams.
• 87% said their education and experience as a student at WMU prepared them 

for their profession.

Experiential Education

Further Education

• 93% completed at least one 
experiential education activity while 
at WMU.

17% are continuing education after graduating 
from WMU.
• 65% are pursing master’s and 22% doctoral 

degrees.
• 53% are continuing education at WMU.
• 54% are continuing education at 126 

different universities in 160 fields of study.
• Universities with the most Broncos : WMU, 

MSU, GVSU, Wayne State, UofM, EMU.
• Most frequently studied fields: social work, 

occupational therapy, speech-language 
pathology, accountancy, and business 
administration.

Explore the full Career Outcomes report on 
our dashboard at 

wmich.edu/career/outcomes
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• 66% had an internship.
• 63% had a job related to their field of 

study.
• 44% were very active in extracurricular 

activities.
• 53% engaged in semester-long 

projects.
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